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®OEMA 3°

IMPOI'PAMMA BIBAIOGHKH
METABAHTEZX
AKEPAIEX: i, ANTITYIIA[100]
XAPAKTHPEZX: TITAOI[100], Bprio
AOTI'IKEX: Bpébnke

APXH

! Epotiuota (A),(B)
I'TA 1 AIIO 1 MEXPI 100
AIABAXE TITAOI][i]
APXH_EITANAAHYHX
ATABAXE ANTITYTIA[1] @

MEXPIX_OTOY ANTITYIIA[i] >=0
TEAOX_EITANAAHYHX

AEYX 3+5=8
! Epaornuo (1)
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Bpétnke € YEYAHX
€1

TANAA
A
A A

TEAOX_/
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MONAAEX 12

LHMEIQYH: O &leyyoc Tindv T0v gpotnpatos (B) uropovce evolhoktikd va yivet
ue v doun emavdinyng OX0 ... ETANAAABE
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OEMA 4°
Akyép1Opog Formula
! Epotiuorza (A), (B)
INa 1 a6 1 péypr 36
Awdpacs OAHI'OI[i]
TN j amé 1 péypr 16
Awdpacs BAOMOI][1,]
Téhog_smavainyng
Téhog_smavainyng
MONA =4
! Epaotnuo (1)

I'e K antd 1 péypr 36
TN 1 a6 2 péypr 16
I j anté 16 péypri pe Pipa -1
Av BAOMOI[k,j ][> BAGMOI|k,j-1] fots

MONAAEX 9

MONAAEZX 4
! Epotnuo. (E)
max$<SUM[ 1]
feon<1
TN 1 a6 2 péypr 36

Epgaviee “Ilpo ¢ etvar 0”’, OAHI'OI[Béon], “ue ©, max, <’ Babuovc’”

Téhog Formula
@ MONAAES 3
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